Председатель Комиссии Управления Федеральной антимонопольной службы по Томской области по рассмотрению дела по признакам нарушения антимонопольного законодательства Бутенко И.В., на основании приказа от 21.03.2016 № 28 о возбуждении дела № 02-14/11-16 по признакам нарушения ООО «УК «Громада» ИНН 7017378428 (634012, г. Томск, улица Елизаровых, д.4, кв. 105) ч.1 ст. 14.4 Федерального закона «О защите конкуренции», согласно которой не допускается недобросовестная конкуренция, связанная с приобретением и использованием исключительного права на средства индивидуализации юридического лица

УСТАНОВИЛ:

В Управление Федеральной антимонопольной службы по Томской области поступило заявление ООО «УК «Громада» ИНН 7017157242 (далее - заявитель), в котором оно указывает на нарушения антимонопольного законодательства ООО «УК «Громада» ИНН 7017378428.

Нарушение антимонопольного законодательства совершено при следующих обстоятельствах.

ООО «УК «Громада» ИНН 7017157242 осуществляет хозяйственную деятельность по управлению и обслуживанию жилого фонда (услуги ЖКХ) в городе Томске. Данная организация зарегистрирована 28.08.2006года и имеет лицензию на предпринимательскую деятельность по управлению многоквартирными домами № 070000101 от 08.05.2015.

03.06.2015г. зарегистрирована организация с аналогичным наименованием ООО «УК «Громада» ИНН 7017378428 (лицензия отсутствует) также осуществляющая хозяйственную деятельность по управлению и обслуживанию жилого фонда (услуги ЖКХ) в городе Томске.

В заявлении ООО «УК «Громада» ИНН 7017157242 указывает, что в последнее время в ООО «УК «Громада» ИНН 7017157242 обращаются жильцы домов, которые обслуживает ООО «УК «Громада» ИНН 7017378428, на некачественное обслуживание в домах, либо обращаются с заявками на выполнение работ в домах, напрмер, по ул. Киевская, 84.

В результате недобросовестных действий учредителей, созданной ООО «УК «Громада» ИНН 7017378428, потребители введены в заблуждение и стали жаловаться на качество услуг на управляющую компанию ООО «УК «Громада» ИНН 7017157242, которая на этом рынке работает более 10 лет.

Заявитель указывает, что, кроме граждан, в результате недобросовестного и противоправного поведения участников и руководства ООО «УК «Громада» ИНН 7017378428 Администрация Советского района также была введена в заблуждение и корреспонденция ООО «УК «Громада» ИНН 7017378428 ошибочно направляется в адрес ООО «УК «Громада» ИНН 7017157242.

Наименование юридического лица - средство его индивидуализации (Определение Конституционного Суда РФ от 10.02.2009 N 244-O-O).

В силу <u>подпункта 13 пункта 1 статьи 1225</u> ГК РФ фирменные наименования являются охраняемым результатом интеллектуальной деятельности и средством индивидуализации.

Согласно <u>пунктам 1</u>, <u>2 статьи 1474</u> ГК РФ юридическому лицу принадлежит исключительное право использования своего фирменного наименования в качестве средства индивидуализации любым не противоречащим закону способом (исключительное право на фирменное наименование), в том числе путем его указания на вывесках, бланках, в счетах и иной документации, в объявлениях и рекламе, на товарах или их упаковках.

Согласно пункту 3 статьи 1474 ГК РФ не допускается использование юридическим лицом фирменного наименования, тождественного фирменному наименованию другого юридического лица или сходного с ним до степени смешения, если указанные юридические лица осуществляют аналогичную деятельность и фирменное наименование второго юридического лица было включено в единый государственный реестр юридических лиц ранее, чем фирменное наименование первого юридического лица. Защите подлежит исключительное право на фирменное наименование юридического лица, раньше другого включенного в Реестр ЕГРЮЛ, вне зависимости от того, какое из юридических лиц раньше приступило к соответствующей деятельности.

ООО «УК «Громада» ИНН 7017378428, зарегистрировав фирменное наименование, тождественное фирменному наименованию ООО «УК «Громада» ИНН 7017157242 сходного с ним до степени смешения, осуществляя аналогичную деятельность на определенном рынке нарушает ч.1 ст.14.4 Федерального закона «О защите конкуренции», согласно которой не допускается недобросовестная конкуренция, связанная с приобретением и использованием исключительного права на средства индивидуализации юридического лица.

Руководствуясь частью 1 статьи 42, частью 13 статьи 44 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,

ΟΠΡΕΔΕΛИΛ:

- 1. Назначить рассмотрение дела в 10 часов 00 минут 13.04.2016 года по адресу: г. Томск, пр. Ленина, 111, 3 этаж, 50 каб.
- 2. Лицами, участвующими в рассмотрении дела, являются:
- заявитель ООО «УК «Громада» ИНН 7017157242;
- ответчик ООО «УК «Громада» ИНН 7017378428.

При рассмотрении дела о нарушении антимонопольного законодательства лица, участвующие в деле, вправе осуществлять свои права и обязанности самостоятельно или через представителя.

3. ООО «УК «Громада» ИНН 7017378428 в срок до 10.04.2016 представить

письменные пояснения с предоставлением документов по обстоятельствам дела, указанных в определение о назначении дела № 02-14/11-16.

Предоставить документы, подтверждающие изложенные в пояснениях обстоятельства в подлинниках либо надлежаще заверенных копиях.

4. В соответствии с ч.2 ст. 45.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» лицам, участвующим в деле, в срок до 10.04.2016 раскрыть перед другими лицами, участвующими в деле, доказательства, на которые они ссылаются как на основание своих требований и возражений, направив их другим участникам заседания комиссии.

Разъяснить лицам, участвующим в деле, что непредставление или несвоевременное представление в федеральный антимонопольный орган, его территориальный орган сведений (информации), предусмотренных антимонопольным законодательством Российской Федерации, в том числе непредставление сведений (информации) по требованию указанных органов, а равно представление в федеральный антимонопольный орган, его территориальный орган заведомо недостоверных сведений (информации) влечет административную ответственность в соответствии с ч. 5 ст. 19.8 КоАП РФ.